

浴场7点开门,晨泳有点晚了

泉水浴场推后一小时开放引市民争议,管理部门称为压缩成本

本报11月11日讯(见习记者 李师胜) 11日,泉水浴场开始执行冬季运营时间,开放时间由早上6时改为7时,关闭时间由22时改为19时。早上冬泳的李先生称,浴场缩短运营时间打乱了约20位晨泳者的时间安排。管理人员称,浴场已进入淡季,为降低成本而将运营时间缩短1/4。

市民: 推后一小时 打乱安排

11日,市民李先生致电本报,称黑虎泉东侧的泉水浴场以前开放时间为6时,而11日开始延后1小时。“早上来游泳的得有20人,不少是七八十岁,晨泳了很多年的老济南人,开放时间推后一小时打乱了我们的时间安排。”李先生称,现在政府提倡全民健身,时间安排的改变却使他们很不适应。

下午,记者来到泉水浴场,在浴场北侧入口处竖有一新设的牌子,内容为天下第一泉景区11日至22日对护城河放水停航,检修船闸。浴场将暂停开放,重新开放为11月24日,检修结束后,泉水浴场转入冬季运营时间,即7时至19时。

泳池中有十几位游泳者。“刚看到时间安排调整了,对我们就想来晒晒太阳的人来说没有影响,对晨泳的人来说可能有些不方便。”刚从泳池中上岸,忙着擦拭湿漉漉胳膊的宋先生表示,晨泳的市民也可以选择到护城河里游泳,但是护



泉水浴场调整运营时间。 本报见习记者 李师胜 摄

城河河边没有换衣服的地方,也没有淋浴,可能对他们有些影响。

浴场: 压缩成本 维护公益

环城公园景区管理人员王先生表示,去年泉水浴场开始执行6时至22时的开放时间。从近两年的经验看,9月1日学生开学,再加上天气转寒,无论早晚,前来游泳的大量减少,浴场进入淡季。

“浴场保安、护池、保洁、寄存人员共有十多人,维护成本很高,每年接近200万元,浴场也是公益性的,由天下第一泉景区,也就是市园林局出钱。”王先生称,为压缩成本,维护公益,只能暂时牺牲少部分晨泳者利益,希望他们可以体谅。

专家: 公共政策调整 应开听证会

山东大学政治学与公共管理学院教授冯克利称,政府为

社会提供公共服务,需要公平对待每一个市民,管理部门以小部分晨泳者的利益为代价,换取大多数市民利益,是合情合理的。

“但是调整浴场时间安排首先是一个公共政策,公共政策的形成程序应是公开公正,有一个透明的论证过程。所以调整浴场时间不在于对与不对,而在于决策程序的暗箱操作。条件允许的话,可以召开一个听证会,听取各方意见,在此基础上形成的决定才是合法合理的。”冯克利教授表示。

志愿者上岗10天 甸新东路不堵了

本报11月11日讯(记者 肖龙凤 通讯员 刘亚男) “甸新东路不堵了!”甸柳新村街道爱心交通助行志愿服务活动开展短短10天,就起到了很好的效果,辖区内甸柳东路、甸新北路等29条易拥堵的路段都变得畅通起来。过往的公交车、私家车司机纷纷向志愿者们翘起了大拇指。

“您好,孩子们要放学了,您看能不能把车停到对面去?”11日上午,临近甸柳一小中午放学,甸柳新村街道办第一社区负责校外路段交通助行引导的刘玉静、刘福运、丁绪亭等志愿者又开始小跑着忙活了。记者看到,车主大部分都比较配合,把汽车停到路东侧规定区域,把自行车搬到马路牙子上,保证了交通畅通。

据甸柳新村街道办事处相关负责人介绍,甸柳小区是建成较早的开放式居民小区,居住密度大,小区道路窄,出入口、交通节点又很多,一到早晚高峰和上下学时间,道路拥堵非常严重,经常波及周边主干道,造成区域性交通拥堵。10月底历下区启动爱心交通助行志愿服务后,甸柳新村街道办事处在辖区内29条需要管理的路段配备了54名志愿者配合交警部门维护社区交通秩序。

短短10天,交通拥堵情况大大缓解,过往的公交车、私家车司机和行人都对志愿者们翘起大拇指。

LUSHANG 鲁商置业



鲁商凤凰城

PHOENIX TOWN

“砸”金蛋 赢房款

欢乐周年庆 钜惠嘉年华

本周内入会 周末两日即有5000-10000元金蛋等您来“砸”

90/120/140m²双公园雅宅 盛势公开中



唐冶新城百万平米都市综合体

 东城核心 <small>历城政务中心政府枢纽 东部新城 潜力发展热土</small>	 快捷交通 <small>大经十路沿线无缝对接繁华城央 打造都市典范首选</small>	 多维配套 <small>银座商业入驻 精品教育配套 高端商业 顶级酒店全方位多维生活配套</small>	 精品雅宅 <small>成熟社区板块 80到160平米 多层次、全维度精品</small>	 文化休闲 <small>千年古刹灵岩寺,历城区文博中心、体育中心尽享休闲、文化盛宴</small>	 胜景林园 <small>珍稀原山水,百亩公园拥簇灵秀林园,滨河赏景之所</small>
---	--	---	---	--	--

VIP TEL +0531 **5555 7777** / 营销中心 / 经十路唐冶立交桥北行900米

开发商 / 济南金艺林房地产开发有限公司 规划设计单位 / ATKINS 阿特金斯 景观设计 / EDSA 广告全案 / US 潜意识广告

本项目中国文仅做说明使用,不构成双方买卖合同内容,最终以开发商所有。